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Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 19 juni 2024 har följande avsägelser 
kommit in: 
 
För politiska uppdrag 

• Angela Kingberg (SD), ersättare i grundskolenämnden. 

• Patricia Olsson Escalante (V), ledamot i funktionsstödsnämnden. 

• Hodan Omar (V), ersättare i funktionsstödsnämnden. 

• Harun Resulovic (M), ersättare i kulturnämnden. 

• Natasa Radojkovic (L), ledamot i servicenämnden. 

För nämndemannauppdrag 
• Sergio Scro (nominerad av (V)), nämndeman i Malmö tingsrätt. 

• Helen Hassan (nominerad av (SD)), nämndeman i Malmö tingsrätt. 

• Kjell Lars Krister Wahlström (nominerad av (M)), nämndeman i Malmö 
tingsrätt. 

• Börje Douhane (nominerad av (M)), nämndeman i Malmö tingsrätt. 

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 27 augusti 2024 att 
kommunfullmäktige väljer respektive nominerar: 

• Agneta Thor Leander (nominerad av (M)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till 
och med den 31 december 2027, efter Kjell Lars Krister Wahlström (nominerad 
av (M)) som entledigades från uppdraget av Malmö tingsrätt den 29 juli 2024. 
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• Petra Lundgren (nominerad av (M)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till och 
med den 31 december 2027, efter Börje Douhane (nominerad av (M)) som 
entledigades från uppdraget av Malmö tingsrätt den 29 juli 2024. 

• August Johan Emil Lindmark (V) till ersättare i kulturnämnden till och med den 
31 december 2026, efter Maria Dexborg (V) som avsagt sig uppdraget. 

• Carin Gustafsson (V), nuvarande ersättare, till ledamot i 
funktionsstödsnämnden till och med den 31 december 2026, efter Patricia 
Olsson Escalante (V) som avsagt sig uppdraget. 

• Sami El Habti Westerlind (V) till ersättare i funktionsstödsnämnden till och 
med den 31 december 2026, efter Hodan Omar (V) som avsagt sig uppdraget. 

• Marcus Falk (V) till ersättare i funktionsstödsnämnden till och med den 31 
december 2026, efter Carin Gustafsson (V) som nu väljs till ledamot. 

• Kristina Jauhiainen Larsson (S), nuvarande ersättare, till ledamot i 
miljönämnden till och med den 31 december 2026, efter Hanna Henningsworth 
(S) som avsagt sig uppdraget. 

• Lisa Tover (S) till sista ersättare i miljönämnden till och med den 31 december 
2026, efter Kristina Jauhiainen Larsson (S) som nu väljs till ledamot. 

• Chris Schenler (MP) till ersättare i arbetsmarknads- och socialnämnden till och 
med den 31 december 2026, efter Sven Tengstam (MP) som avsagt sig 
uppdraget. 

• Evert Per Rydell (nominerad av (SD)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till och 
med den 31 december 2027, efter Helen Hassan (nominerad av (SD)) som 
entledigades från uppdraget av Malmö tingsrätt den 20 augusti 2024. 

• Azad Amin (nominerad av (L)) till nämndeman i Malmö tingsrätt till och med 
den 31 december 2027, efter Barbro Posner (nominerad av (L)) som 
entledigades från uppdraget av Malmö tingsrätt den 13 juni 2024. 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna för politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet.  

3. Kommunfullmäktige upphäver den del av sitt beslut den 1 februari 2024 § 14 
som gäller nominering av Azad Amin (nominerad av (L)) till uppdrag som 
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nämndeman i Malmö Tingsrätt, efter Lars Kristiansen (nominerad av (L)) som 
avsade sig uppdraget. 

4. Kommunfullmäktige godkänner nomineringar till nämndemannauppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

5. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart. 

Beslutsunderlag 
• Valberedningens förslag till beslut 240827 Valförslag och avsägelser 

• Vakanta platser – Valberedningen 240827 

• Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (V)) 

• Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av 
(SD)) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i grundskolenämnden (SD) 

• Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (M)) 

• Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (M)) 

• Avsägelse från uppdrag som ledamot i funktionsstödsnämnden (V) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i funktionsstödsnämnden (V) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i kulturnämnden (M) 

• Avsägelse från uppdrag som ledamot i servicenämnden (L) 

• Nomineringar till uppdrag som nämndemän i Malmö tingsrätt (M) 

• Nomineringar till uppdrag som ersättare i kulturnämnden (V), ledamot 
funktionsstödsnämnden (V), samt 2 ersättare i funktionsstödsnämnden (V) 

• Nominering till uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (M) 

• Nomineringar till uppdrag som ledamot samt ersättare i miljönämnden (S) 

• Nomineringar till uppdrag som ersättare i grundskolenämnden samt 
nämndeman i Malmö tingsrätt (SD) 

• Nominering till uppdrag som ersättare i arbetsmarknads- och socialnämnden 
(MP) 

• Nominering till uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (L) 

• Återtagande av nominering till uppdrag som ersättare i grundskolenämnden 
(SD) 

Beslutsplanering 
Valberedningen 2024-08-27 
Kommunfullmäktige 2024-08-29 
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Beslutet skickas till 
Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Funktionsstödsnämnden 
Grundskolenämnden 
Kulturnämnden 
Miljönämnden 
Servicenämnden 
Malmö tingsrätt 
Serviceförvaltningen, HR-service 
Förtroendemannaregistret 
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